
 

 

 

Zpravodaj Obecního úřadu v Klenovicích č. 4/2026 ze dne 26.4.2026 
 
 

 

Usnesení Zastupitelstva obce Klenovice ze dne 21. 4. 2026 
Zastupitelstvo obce Klenovice po předložení a projednání písemných a ústních návrhů, zpráv, 
informací a dalších jiných materiálů přijalo tato usnesení: 
 
Usnesení číslo 30/279/2026 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje doplnění navrženého programu zasedání o bod: 7) Pronájem 
pozemků. 
Usnesení číslo 30/280/2026 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje navržený a doplněný program zasedání.  
Usnesení číslo 30/281/2026 
Zastupitelstvo obce Klenovice bere na vědomí stav prací na výstavbě dětské skupiny dle důvodové 
zprávy.  
Usnesení číslo 30/282/2026 
Zastupitelstvo obce Klenovice souhlasí s Aktualizací plánu investic obnovy vodovodu pro rok 2027.  
Usnesení číslo 30/283/2026 
Zastupitelstvo obce Klenovice souhlasí s podáním přihlášky do soutěže Vesnice roku 2026. 
Usnesení číslo 30/284/2026 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje dar na podporu činnosti dle důvodové zprávy.  
Usnesení číslo 30/285/2026 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje pronájem pozemků dle bodu zápisu.  
Usnesení číslo 30/286/2026 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje změnu rozpočtu provedenou rozpočtovým opatřením 9/2026. 

 
Stavění máje, průvod a pálení čarodějnic 
    Stavění máje pomocí jeřábu se  předpokládá  kolem 18. hodiny na návsi vedle restaurace a pálení 
čarodějnic se uskuteční ve středu 30. 4. 2026 v Lomkách kolem 20. hodiny. Průvod čarodějnic obcí se 
koná dne 30. dubna 2026. Sraz malých a velkých dívek a žen v kostýmech je od 19,15 hodin u místní 
restaurace. V 19,30 hodin začne pochod po vesnici směrem do Lomků k místu pálení vatry. Za 
asistence „divých žínek“ bude zapálena hranice s „čarodějnicí“. 

Pouť v obci 
    Letošní pouť v naší obci připadá na neděli 10. 5. 2026.  V pátek 8. 5. 2026  začíná  od 20 hodin 
předpouťová taneční zábava v místní restauraci. K poslechu a tanci bude hrát hudební skupina HAPPY 
BAND. V neděli 10. 5. bude sloužena mše svatá v místní kapličce od 11 hodin panem farářem ze 
Soběslavi. Pouťové atrakce zajišťuje každoročně rodina Hábichových z Českých Budějovic. Rozmístění 
pouťových atrakcí po celé návsi s sebou samozřejmě přinese různá dopravní omezení, která potrvají 
několik dnů. Od počátku týdne se začnou postupně stavět jednotlivá stanoviště atrakcí. Na konci týdne 
a na víkend bude náves uzavřena a stanovena objízdná trasa s mobilním dopravním značením po 
spodní návsi okolo dětského hřiště u kapličky. 

Úklid a opravy komunikací, ošetření parkové zeleně a alejí, interakční prvky, les 
    Po svátcích jara došlo na úklid komunikací po zimním posypu zametacím vozem. Někde tomu bránila 
stojící vozidla, a proto vyzýváme majitele, aby si tento prostor dodatečně zametli. Rovněž, pokud někdo 
znečistí svojí činností místní komunikaci, je povinen ji uklidit a uvést do původního stavu, tak hovoří 
silniční zákon. Provoz zametacího vozu stojí kolem čtyřiceti tisíc korun, které jdou z našeho společného 
obecního rozpočtu. V první polovině května se budou opravovat místní komunikace s penetračním 
povrchem technologií turbo. Po zimním období přišla na řadu i naše parková zeleň, které byl a bude 
udělán jarní sestřih dosypáním mulčovací kůry a odstraněním nežádoucího náletu. Vedle zeleně v obci 
byla pozornost věnována i našim alejím podél cest. Uschlé stromy byly nahrazeny novými, stromkům 
byl udělán správný prořez a byly odstraněny umělé sítě proti okusu. Na rizikových místech byly doplněny 
zavlažovací vaky proti suchu.  
     Na oplocení dojde i u velkých plošných výsadeb u Nové Hospody, kde nepodařilo firmě loni opravit 
oplocenky a ty se budou letos odstraňovat. Výsadbám již skončila udržitelnost pěti let a proto je již od 
loňského roku máme ve své péči. Bylo vysazeno několik stromů za suché či zlomené větrem. Rovněž 
sečení je v naší režii. 



     Na vybudovaném dlouhém průlehu šikmo přes pole směrem k Nové Hospodě. V jihozápadní části 
se opět vytvořila přes zimu poměrně velká vodní plocha, kterou bude nutné odvést potrubím do poldru.  
Stromy rostou, malé oplocenky rovněž a podél tělesa průlehu se z obou stran udržuje travnatá cesta, 
vnitřní plocha se seče dvakrát do roka jako píce pro dobytek. 
     Na podzim loňského roku vznikly v obecních lesích plochy pro následnou výsadbu. Po dotěžení 
kulatiny a odstranění klestu se povrch srovnal silnou frézou, která rozdrtila i pařezy. Pak se vše oplotilo 
a na jaře došlo k výsadbě nových stromků. Dvě oplocenky jsou u silnice pod skládkou a dalších šest 
dole u řeky nad chatami. S takovýmto zalesňováním nám pomůže i krajská dotace. 

Zastřešení terasy restaurace   
     Již na podzim se zastupitelé shodli na zastřešení terasy naší restaurace. Zvolena byla hliníková 
konstrukce pergoly se střechou z tvrzeného skla, protisluneční folií a elektrickým baldachýnem od 
CRSKLO, s.r.o. ze Soběslavi za cenu ve výši 586 tisíc s DPH. Tato varianta byla zařazena do rozpočtu 
na letošní rok a v lednu bylo požádáno o dotaci z POV JČK. Realizace proběhla do Velikonoc. Střecha 
je osvětlena led pásky, vznikly dvě elektro zásuvky a doplněna bude světelná reklamu. S tímto záměrem 
došlo i na očištění podlahy terasy a její následný ochranný nátěr, nátěrem prošlo i zábradlí a stoly 
s lavicemi. Vše je připraveno na novou venkovní letošní sezonu. 

Turistická zástřeší 
     V letošním rozpočtu bylo počítáno s pořízením turistických zástřeší, které vlastně připomínají menší 
zastřešené turistické odpočívky. Celkem byly umístěny čtyři sestavy takto: jedno hranolové je v parku u 
rybníka před prodejnou, další tři v masiv provedení jsou po jednom na hasičském hřišti, na konci průlehu 
u vodní plochy a u tůní v Kamenných. Cílem je rozšířit odpočinkovou kapacitu pro milovníky procházek 
kolem obce. Cena s dopravou představuje 150 tisíc korun. 

Provoz sběrného dvora   
    Obec upřesňuje provozní dobu sběrného místa takto: v sobotu od 10 hodin ráno do 12 hodin 
v poledne. Od 1. 5. 2026 se ruší sobotní odpoledne, které bylo pouze v dubnu, vzhledem k jarním 
pracím jako je stříhání stromků, keřů a okrasných trav, dále vyhrabávání a odstraňování staré trávy. 
Nedělní odpoledne se zavádí od května, kdy začíná turistická a rekreační sezóna na chatách, a to vždy 
od 17 do 19 hodin. Jedinou neděli bude zavřeno a tou je „pouťová“ dne 10.5.2026. 

Daň z nemovitosti na rok 2026 
   Nejpozději do 31. května 2026 jsou povinni poplatníci zaplatit daň z nemovitosti na letošní rok 2026. 
Hromadný předpisný seznam poplatníků je k nahlédnutí na FÚ Soběslav od 14.4. do 14.5. 2026 a to ve 
dnech pondělí a středa vždy od 8 do 17 hodin po telefonické dohodě.  
Výlet do Pardubic  
     V neděli 7. června 2026  v 7 hodin sraz u restaurace, pojede se autobusem na celodenní výlet do 
Pardubic s prohlídkou mlýnů a náměstí,  cestou zastávka zámek Kačina. Pro více informací volejte nebo 
pište na tel. 602 143 866 p. Hlasová. 

Den dětí 
     Den dětí se uskuteční v soboru 20.6.2026 odpoledne na dětském hřišti v Lomkách s myslivci. 
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